KOHTPOJIBHO-U3MEPUTEJIBHBIE MATEPHUAJIbI
roJI0BOi MPOMEKYTOYHOM aTTeCTAIMY N0 Y4eOHOMY MpeaMeTy
MaremaTuka
3 kiacc
HayvagabHoe 001ee ooOpazoBanue

CIIEHU®UKAIIUA KUM

1. Ha3znauenme KMM:

KontponbHas paboTra TPOBOIUTCS C IEIBIO OINPEACIICHUs] YPOBHS IOATOTOBKH 10
MaTeMaTHKE O0YJaromMXCcsl 3 Kiacca B paMKax MPOMEKYTOYHON aTTeCTally MpH mepexoje B 4
KJIacC, B COOTBETCTBUU ¢ TpeOoBaHusaMu denepanbHOro o0pa3oBaTeIbHOTO CTaHAaPTA.

2. Hcnoandyemble ucToOYHHMKH mnpu cocraBiennu KHUM. Coxpepxanue u CTpPyKTypa
WUTOTOBOTO TeCTa pa3pabOoTaHbl Ha OCHOBE CIECAYIONIMX JOKYMEHTOB M METOJIUYECKHX
MaTepuasoB:

e @ecnepanbublii 3ak0oH Poccuiickoit @enepanun ot 29.12.2012. Ne 273-®3 «O6
oOpazoBanuu B Poccuiickoit denepannn»

o denepanbHBIi TOCYAAPCTBEHHBIM 00pa30BaTEIbHBIA CTAHAAPT HAYAIBHOTO OOIIETro
oOpaszoBanus: YTBepxaeH [Ipukazom MunucrepctBa oOpasoBanusi u Hayku P® ot 06
okTs0pst 2009 roma Ne 373

e [IlonoxeHwe O TEKyIIEeM KOHTPOJIE YCIIEBAEMOCTH U MPOMEXKYTOYHOH aTTecTaruu
o0yJaromuxcs.

3. XapakTepuCTHKA KOHTPOJIbHOI padoThl.
KonTponbHast pabora HampapjieHa YCTAaHOBUTH YPOBEHb JOCTHKEHHUS IUIAHUPYEMBIX

pe3yIbTaTOB OCBOEHHS COJEpKaHMs 32 Kypc BTOpOro kiacca (0a3oBblif ypoBeHb). ConepixaHue
paboTbl obOecreuyrBaeT TMPOBEPKY OBJAJEHUS IUIAHUPYEMBIMH pe3yjibTaTaMH CTaHAapTa
HayaJIbHOTO 00pa30BaHMsl, 3apMKCUPOBAHHBIMU B PYOpHKaxX «BBITYCKHUK HAy4UTCS» B KaXKIAOM
U3 pa3JesioB Kypca MaTeMaTUKKU HayaJlbHOW IIKOJbL: «Yucnaa U BeIMUuHb, «Apudmernueckue
neiictBusi», «Pabora ¢ TEKCTOBBIMM  3amadamMu», «lIpocTpaHCTBEHHBIE  OTHOIICHHS.
['eomerpuueckue @urypo», «l'eoMmerpuueckue BelauuuHbl», «Pabora ¢ wuHOpManmen».
[TotHOTa MPOBEPKM MATEMATUYECKON MOJATOTOBKU YYAILUXCSl pEaln3yeTcs 3a CUET BKIIOUEHUS
3aJJaHMi, COCTABJICHHBIX HA MaTepuaie KaXJI0ro U3 3THX pa3zeiioB

YpoBeHb CIIO)KHOCTH pabOThl MOXET OBbIThb OXapaKTepu30BaH Kak CpeIHuil, uTo
o0ecreynBaeT BO3MOXHOCTh €0 HAMCAHUS BCEMU 00YYatOIIUMHUCH.

Ha BrimonHenue paboTel 0TBOAUTCS 45 MUHYT.

Ne Konudukarop

UwuraTh, 3anuceiBaTh yncia (B npeaenax 1000)

YcTHOE M THCBMEHHOE CIIOKEHHE, BblUMTaHue uncen B npenenax 1000.
CroskeHne U BEIYUTAHHUE YHCETT C UCIIOIL30BAHUEM 3aIUCH «B CTOJIOUKY

3. [TucemMeHHOE M YCTHOE YMHOXKEHHUE, JIeJICHUE Ha OJTHO3HAYHOE YUCIIO B TIpeeiax
100
Boinonusate ymHoxxenue u aenenue Ha 0 u 1

5. BrITOIHATE IeaeHue ¢ OCTaTKOM.

6_ I/ICHOJII:?)OBaTI: HpI/I BBIUUCIICHUAX HepeMeCTI/ITeHBHOe N COUCTATCIBbHOC CBOﬁCTBa
CJIO)KEHUS ¥ YMHOXKCHHUSI

7. Haxoauth HEM3BECTHBIN KOMITOHEHT aprU(METHUECKOTO JICHCTBHS

B3anmoCBs3b KOMIIOHEHTOB U pE3yJIbTATOB JEHCTBUIA YMHOKEHHUS, U JCICHUS




0. Ha3piBaTh W pa3nuyarh KOMIIOHEHTHI JCHCTBUNA YMHOXKEHHS (MHOXKHTEIH,
MIPOM3BENICHNE) U ACNICHUS (ENMMOe, JEIUTEIb, YaCTHOE)

10. BrimonaaTe apudmernueckue ASHCTBUSA: YMHOXKEHUE U aefieHne (B mpeaenax 50)
— YCTHO 1 C UCITIOJIB30BAHUCM Ta6JII/ILU>I YMHO)KCHI/HI
11. Hcnonp30BaTh mpH pemieHUU 3a7ad €IWHUIBI JUIMHBI (MUJUIUMETpP, CAaHTHMETD,

JNEUMETP, METpP, KUJIOMETpP), Macchl (IpaMM, KWJIOIpaMM), BpEMEHH (MUHYTA,
4ac, CeKyHJIa), CTOMMOCTH (KOTIeiKa, py0Jib)

12. [IpeoOpa3oBbIBaTh OJHU €AMHUIBI BEITHMYUHBI JUTHHBI (MUJUTUMETP, CAHTHMETD,
JIEIUMETP, METp, KHUJIOMETP), MacChl (TpaMM, KHUJIOTpaMM), BpeMEHH (MHUHYTA,
yac, CeKyH/1a), CTOUMOCTH (Koneiika, py0ib) B Apyrue

13. Pemarp 3aaun B 0J1HO-/1Ba JEHCTBUS: MIPEACTABIATh TEKCT 3a]1a4H, IJIAHUPOBATh
XOJ1 pEIICHMUS, 3aMMChIBATh PEIICHHE U OTBET

14. Haxomuth, wucnone3ys MpaBUIIO/aTOPUTM, HEPUMETP  MPSMOYTOJIbHHKA
(kBazpaTa), IJIOIIA b MPSMOYTOJIbHUKA (KBaApaTa)

15. N3mepenne miomaneid. EquHuibpl miomaan: KBaJApaTHBIM METp, KBaJIpaTHBIN
CaHTUMETP, KBAaIpaTHBIM JELUMETpP, KBAJIPATHBIM METP

16. Pematp TekcToBBIC 332K apU(PMETHUECKUM CITIOCOOOM.

17. [IpencraBiasTh TEKCTOBYIO 3ajady: JenaTh KPaTKyHO 3alHCh, PUCYHOK, TaOIHIly
WIH JIPYTYIO MOJIETIb.

18. [TmanupoBaTh X0/ pelIeHus TEKCTOBOH 3a/1a4M B JBa JACHCTBUS, 0OPMIIATE €TO B
BHJI€ ICHUCTBUI, 3alIUCBIBATh OTBET

19. Hcnonw30Bath npu pemieHny 3aa4d eUHUIbI BEJTMYUH JITTUHBI

20. OrmpezeneHue nociuen0BaTeIbHOCTH COOCTBEHHBIX JICHCTBHIA.

21. [IpoBOAUTH OJJHO-/IBYX IIarOBBIE JOTUUECKHUE PACCYkKACHUS U J1€J1aTh BHIBObI

22. CocTaBnATh IUIaH BBIMOJIHEHUS y4E€OHOTO 3aJaHUsI U CIIEOBATh €MY; BBIMOIHSITD

JCHCTBHS 110 AITOPUTMY

4. Kputepuu oueHUBAHUS

«5» — HET OIIHNOO0K;

«4» — 1 — 2 ommOKH, HO HE B 3a7a4c;

«3» — 2 — 3 ommbOku, 3 — 4 HerpyOble OIMMOKH, HO XOJT PEIICHUS 33/1a4H BEPEH;
«2» — He pelleHa 3agada uin 6onee 4 rpyObIX OMIHUOOK.

I'pybvie owubKy: BEIYUCITATEIHLHBIC OMTMOKHN B MPUMEPaxX U 3a/1adax; MOpsIoK IeHCTBUH,
HENpPaBWJILHOE pEIIEHUE 3aJauyd; HE JOBEIEHHWE [0 KOHIAa pelIeHUs 3aJayd, IpHUMepa;
HEBBITIOJTHEHHOE 3a/IaHHE.

Hezpybvie owubkuy: HepallmoHaIbHbIE TPUEMBI BBIYHCICHUS; HEMPAaBUIbHAS MOCTAaHOBKA
BOMIpOCAa K JCWCTBUIO TPH PEHICHWH 33aJaud; HEBEPHO OQOPMIICHHBIH OTBET 3a/ayu;
HENPaBUJILHOE CIIMCHIBAHKE JAHHBIX; HE TOBEICHUE 10 KOHIIa MPeoOpa3oBaHHA.

3a rpamMMaTH4ecKHe OINMOKH, IONMyIIeHHbIE B paboTe IO MaTeMaTHKe, OIICHKAa He
CHU)KAETCH.

3a HeOpekHO O0GOPMIICHHYIO paboTy, HECOONIOJACHUE TPaBWI M KautUrpaduu OIeHKA
CHU)KAeTCs Ha OJIUH Oa.

JleMOHCTPAIMOHHBII MaTepuaJl
3 kJaace
KonTponbnas pabota
3aoanue 1. Pemnte mpuMepsbl (IMCbMEHHBIN MPHEM CUETA, 3aIUCh B «CTOJIOUKY)

2505 + 397 = 3035:5=
8800 — 3705 = 308 - 420 =

3aoanue 2. CocTaBb NporpaMmy JeiicTBHH M BBIYHCIIU:

50—-(600-3):(4-25)-5-(40-7-5)= =




3aoanue 3. 3anoJHNTE NPONYCK:

449 40 MuH = ... MUH 2M8cM =... MM I5uS5kr =...xr
3cyr 15u=..4 SM4am =...cMm 1532r=..xr...r

3aoanue 4. Pemmnre 3anauy. Cxema/Kpamkas 3anucs/pucyHox — 8 3a8UCUMOCMU OM 8b100pa
obyuaroweocs

Mawma kynuina 2 py0amku o 46 pyomneit u 3 iates. 3a BCIO MOKYIKY OHa 3aruiaTiia 230
py6uieii. CKOJBKO CTOUT OAHO TUTaThe?

3aoanue 5. Pemure 3anauy. Yepménc/xpamkas 3anucs — 8 3a8ucumocmu om ebloopa
obyuarowezocs

Haiinu miomaas caga mpsMoyroiabHOM (GOpMBI, €CIIH ero JTMHA 8M, a IITMPUHA Ha 3M
MEHBIIIE JUTHHEI.

3aoanue 6. Pemmre ypapHeHHe
5-(69-120:x) =45
3aoanue T*.

Pyuka u xucrouka BMecte cToAT 18 pyoOueit. CKOJIbKO CTOUT pydKa, €Cli OHa B 2 pas3a
JIOPOXKE, UeM KHUCTOUYKA?

Kiwoun k KOHTpoJIbHOM padoTe

3aganue 1. Pemunre npumepsl

2505 + 397 = 2902 3035 :5 =607
8800 — 3705 = 5095 308 - 420 = 129360

3aoanue 2. CoctaBb IporpamMmy JaeicTBHii M BHIYUCIIH:

50— (600 -3): (4-25)—5-(40—-7-5)=50-18 - 25=7

3ananue 3. 3anoJHNTE NPONMYCK:

4940 mua = 280 muu 2M 8 cMm =208 cm 15115 xr = 1505 xr
3cyr 15u=874 5M4 om = 5400 mm 1532r=1xr532r
3aganmue 4.

Cxema/kpaTKas 3al1ch/pUCYHOK — B 3aBUCIMOCTH OT BbIOOpa 00y4aroIerocs
1) 46 x 2 =92 py6.) — pybamku.
2) 230-92 =138 (py0.) — muiaths.
3) 138:3 =46 (pyo.)
Otget: 46 pyOmneit CTOUT OJHO TIJIaThe.
3ananmue 5.
YepTéx/KkpaTkast 3alIMCh — B 3aBUCUMOCTH OT BbIOOpa 00y4aroerocs
1) 8—-3=5(M)— mupuHa yJacTka.
2) 8 x5 =140 (M%) — mromap yJacTka.
OtseT:40 M? mIomab cafoBOro yuacTka.

3aganue 6. Pemute ypaBHeHue

5+ (69 - 120 : x) = 45



(69-120:x)=45:5
69-120:x=9
120:x=69-9
120 : x=60
x=120: 60

x=2
5-(69-120:2)=45
45 =45

OtBer: x = 2.

3aoanue 7*.

2+1 =3 yactu

18 : 3 =6 (py0.) — KUCTOUKA.
6 -2 =12 (py0.) — pyuka
Otger: 6 u 12 pybneit.



